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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Décima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, da Câmara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice-Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretário 

-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  Bráulio Sampaio 
Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva Barbosa. Aos três 

dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, em sua 
sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, número trinta, no 
Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores, totalizando dez 

edis. Ausentes os Srs. Joselito Dias do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza 

e Manoel França de Oliveira. O Sr. Presidente, verificando haver número legal, 
declarou aberta a sessão em nome de Deus, convidando a todos para rezar o 

Pai Nosso. Em seguida, pediu que o Primeiro Secretário fizesse a leitura da ata 
da sessão anterior que, após lida, foi posta em discussão, ninguém querendo 
discuti-la, fez-se votação e obteve-se aprovação unânime. Em seguida, o 
Primeiro Secretário fez a leitura do Pequeno Expediente, que constou das 

seguintes matérias: Convite do Departamento de Esportes e Lazer, no dia 
cinco de outubro de dois mil e dezenove, às cinco horas e trinta minutos, para a 

Grande final da 1a Copa da Laranja de Futebol feminino; Convite da Secretária 

Municipal de Educação para I Feira da Alimentação Saudável-PSE-2019, no 
dia dezoito de outubro de dois mil e dezenove, das nove às onze horas e das 
quatorze às dezesseis horas. Não havendo mais nenhuma matéria a ser lida, o 

Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no Expediente que, 
por ordem, fizeram o uso os edis Clériston da Silva Barbosa, Alexandre 

Vinícius Guimarães do Nascimento, Ademilton Santos do Nascimento, 
Giancarlo Alves de Alcântara Souza - que pediu para constar em ata a 
presença de Neide -, Alexandre Oliveira do Nascimento, João Bosco Andrade 

da Silva, Márcio Roberto Braz da Silva, Maria do Socorro Nascimento Silva, 
Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, o Sr. Presidente passou a presidência 
para seu substituto legal e fez uso da palavra, em seguida, retomou os 

trabalhos. Não havendo mais nenhum vereador inscrito, passou-se para a 
Ordem do Dia com a seguinte matéria: Em discussão a Prestação de Contas 
da Prefeitura Municipal de Rio Real, referente ao exercício financeiro de 2015, 
sob responsabilidade do Gestor Orlando Brito de Almeida, processo TCM n° 
0814e16, publicada em resumo no DOE TCM em 18 de maio de 2017, cujo 
PARECER PRÉVIO DE RECONSIDERAÇÃO “Opina pela aprovação, porque 
regulares, porém com ressalvas, das contas da Prefeitura Municipal de Rio
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Real, relativas ao exercício financeiro de 2015”; o Vereador Clériston da Silva 

Barbosa, de acordo com o Art. 224 do Regimento desta Casa, solicitou pedido 
de vista sobre a matéria; que foi concedido pelo Sr. Presidente. Não havendo 
mais matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra que 

foi usada pelos edis Alexandre Oliveira do Nascimento, Ademilton Santos do 

Nascimento, Clériston da Silva Barbosa, Alexandre Vinícius Guimarães do 

Nascimento. Não havendo mais inscritos para pronunciamento, o Sr.
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